

FECHA 11/04/2019

NO. COMISIÓN 190401009

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JAVIER BARRAZA GALINDO

ADSCRIPCIÓN CATEGORÍA/CARGO LUGAR DE LA COMISIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, CHIHUAHUA, CHIHUAHUA JEFE DE DEPARTAMENTO

MONTERREY, MONTERREY, MONTERREY

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 04/07/2019 Al 04/10/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ACUDIR A LA CRN A CONLCUIR EL PROCESO DE CALIFICACIÓN DE CARTERA CORRESPONDIENTE AL PRIMER TRIMESTRE DE 2019. EL TRASLADO SE SOLICITA EL DOMINGO 07, PARA INICIAR EL PROCESO A PRIMERA HORA LABORAL DEL LUNES 08.

COMO PARTE DE LAS FUNCIONES DE LA GERENCIA DE ANÁLISIS DE CRÉDITO DE LA COORDINACIÓN REGIONAL NORTE, EN FUNCIONES DE JEFE DE DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS DE CRÉDITO ADSCRITO A LA AGENCIA ESTATAL CHIHUAHUA, FUE REQUERIDA MI ASISTENCIA A LAS OFICINAS DE LA COORDINACIÓN REGIONAL NORTE, CON SEDE EN LA CTUDAD DE MONTERREY, N.L. A FIN DE LLEVAR A CABO EL PROCESO DE CALIFICACIÓN DE CARTERA CREDITICIA DE LA FINANCIERA, CORRESPONDIENTE AL PRIMER TRIMESTRE DE 2019, EL CUAL SE LLEVÓ A CABO DEL 03 AL 09 DE ABRIL DE 2018, REQUIRIÉNDOSE EL TRASLADO DE CHIHUAHUA A MONTERREY EL DÍA 07 DE ABRIL DE 2018, Y EL REGRESO DE MONTERREY A CHIHUAHUA AL TÉRMINO DEL PROCESO EL DÍA 10 DE ABRIL DE 2019. A LA FECHA EL PROCESO ESTA TOTALMENTE CONCLUIDO, DESDE LA CARGA DE INFORMACIÓN FINANCIERA, CALIFICACIÓN GENERACIÓN Y FIRMA DE CÉDULAS E INTEGRACIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN SOPORTE AL EXPEDIENTE CORRESPONDIENTE.

JAVIER BARRAZA GAZINDO

FIRMA AUTOGRAFA